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Evropská předmluva
Tento dokument (EN 17229-2:2023) vypracovala technická komise CEN/TC 136 Sporty, hrací plochy
a ostatní potřeby a zařízení pro rekreaci, jejíž sekretariát zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do února 2024 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do února 2024.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Jakákoli zpětná vazba a otázky týkající se tohoto dokumentu mají být adresovány národnímu
normalizačnímu orgánu uživatele. Úplný seznam těchto orgánů lze nalézt na webových stránkách
CEN.

Podle vnitřních předpisů CEN-CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Republiky Severní
Makedonie, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Srbska, Španělska,
Švédska, Švýcarska a Turecka.



1 Předmět normy
Tento dokument stanovuje požadavky na dohled a personální zajištění, které jsou nezbytné pro
ochranu zdraví, bezpečnosti a péči o uživatele, personál a smluvní externisty v širokém spektru fitness
center, v souladu s EN 17229.

Tento dokument stanovuje základní dovednosti požadované od provozního personálu a fitness
personálu, který má odpovědnost za dohled nad uživateli, personálem a smluvními externisty, kteří
fitness centra využívají či v nich pracují.

Tento dokument platí společně s EN 17229, kterou doplňuje. Tento dokument nelze používat
odděleně od EN 17229.

POZNÁMKA Vnitrostátní pravidla a předpisy o bezpečnosti a ochraně zdraví při práci nejsou tímto
dokumentem dotčeny.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


